Communiqué de Presse pour la Presse Média et Actualité
BeParentalis : Une solution numérique pour alléger les services de santé et optimiser la prise en charge pédiatrique
Chapô :
Face à un système de santé saturé et aux délais d’attente prolongés pour obtenir des conseils médicaux fiables, BeParentalis propose une solution innovante pour accompagner les familles dans la gestion de la santé infantile. Développée en partenariat avec le plus grand hôpital pédiatrique de la Côte d’Azur, l’application BeParentalis est conçue pour réduire les consultations non nécessaires et améliorer l’orientation des parents. Sélectionnée pour représenter l’innovation française au plus grand événement tech mondial à Las Vegas, BeParentalis espère attirer l’attention des acteurs de la santé et des décideurs publics.

Un système de santé en crise : la nécessité d’une meilleure orientation des consultations pédiatriques
Les chiffres sont alarmants : un tiers des visites aux urgences pédiatriques pourraient être évitées, ce qui entraîne des retards pour les consultations réellement nécessaires et une pression accrue sur les professionnels de santé. Les familles n’ont pas d’autre solution et peinent à obtenir des informations fiables, ce qui conduit parfois à des décisions inadéquates et coûteuses pour le système de santé.
Le coût de cette inefficacité est lourd : chaque année, des millions d’euros sont dépensés pour des consultations pédiatriques évitables en cabinet et aux urgences. Un gaspillage qui pourrait être considérablement réduit grâce à une meilleure orientation des parents et un accompagnement dès les premiers symptômes.
BeParentalis : une alternative pour optimiser l’accès aux soins et répondre aux attentes des familles
BeParentalis est une application conçue pour offrir aux familles un accès immédiat à des informations et recommandations médicales fiables, réduisant ainsi le recours aux urgences et les consultations évitables. Son algorithme et ses fiches santé, rédigées par des médecins, permettent aux parents de prendre des décisions éclairées en moins de deux minutes, les aidant à déterminer s’il est nécessaire de se rendre aux urgences, de contacter le 15, ou simplement de surveiller l’évolution des symptômes.
Avec 50 % des mères de 28 à 39 ans très réceptives aux solutions de santé numériques, BeParentalis répond à un besoin croissant des parents pour une gestion autonome et fiable de la santé de leurs enfants. En tant que « partenaire santé » pour les familles, l’application favorise une approche préventive et améliore la communication entre parents et médecins grâce à des outils comme la génération de messages pour les pédiatres, la capture de photos des symptômes, et le suivi de leur évolution.

Des résultats concrets pour le système de santé
BeParentalis est une solution « tout-en-un » qui a déjà fait ses preuves : près d’un utilisateur sur trois ayant consulté l’assistant a pu éviter une visite aux urgences en trouvant une réponse adéquate à sa question. En orientant les parents vers les bons soins, l’application contribue à une prise en charge plus rapide et efficace, réduisant les retards de diagnostic sur des cas que les parents n’auraient peut-être pas perçus comme critiques.

Une révolution numérique avec une garantie scientifique
Développée en partenariat avec l’hôpital pédiatrique Lenval, BeParentalis s’appuie sur une expertise médicale solide et rigoureuse. Une première étude a validé l’efficacité de l’assistant dans le suivi des symptômes pédiatriques, et des études cliniques sont en cours pour évaluer son impact sur la réduction des consultations inappropriées. Supervisée par le Dr Aymene Kebaili, pédiatre réanimateur et fondateur de BeParentalis, l’application fournit des recommandations médicales fiables et validées, permettant aux parents de prendre des décisions en toute confiance.
D’ici mi-novembre, BeParentalis intégrera de nouvelles fonctionnalités basées sur l’intelligence artificielle pour rendre l’expérience parentale encore plus fluide et offrir un accompagnement adapté aux besoins quotidiens des familles.
Le constat est similaire partout dans le monde : les systèmes de santé peinent à répondre efficacement aux besoins de tous. En participant au plus grand événement de la tech mondiale à Las Vegas (CES 2025), BeParentalis espère attirer l’attention des décideurs publics et des acteurs de la santé, et se positionner comme une solution innovante face aux défis de santé publique à l’échelle internationale.

